

Corrigendum

Inorganica Chimica Acta, 140 (1987) 183–186

Thermodynamics of Carbon Dissolved in Fe–Ce, Fe–Y, Fe–Ce–Sb and Fe–Ce–Bi Melts

WANG CHANGZHEN, WANG SHULAN and GUO WEI (*Shenyang, China*)

The following changes should be made to this paper:

(i) Page 184, l.h. column, line 9; the equation should read:

$$Z_i = \frac{n_i}{(n_1 + \sum \gamma_j n_j)}$$

(ii) Page 184, l.h. column, lines 12 and 13 should read:

..... and substitutional solutes $\gamma_j = +1$, and for interstitial solutes $\gamma_j = -1/b$, b is the interstitial sites per lattice atom [5].